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1) Considere o circuito abaixo, assumindo:

Transistor ideal (Vge = Ov em condugdo, Vg = 0v em saturagdo), com beta muito alto (corrente de

base pode ser ignorada; e Zener com tensao/3v em regulagdo.

a) Determine Vg [1.0], Ig [0.5], Vs [1.0] e 0 Ganho AC entre a entrada Ve e a saida Vs [1.0].

b) Para quais valores de tens@o Vcc o transistor estara saturado? [1.0]
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2) Considere o circuito abaixo, assumindo:

Aproximagdo linear para carregamento e descarregamento do capacitor (lembre: C dV/dt = I);
Zener tem tens@o Sv em regulacdo, e diodos sdo ideais (tensdo Ov em condug@o).

a)

b)
c)

capacitor [1.0].
Apresente graficos para Vi, V,, Ve e Vi (com aproximagéo linear) [1.0].

capacitor)? [1.0]

Determine a corrente média na carga R, e no Zener [1.0], e a ondulagdo AV da tensdo no

Se Rs for modificado para 10K, qual o valor do capacitor para obter AV=1v (ondulag¢@o no
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Rs - 0000 ;R =oks.

3). No circuito ao lado, assuma:
Transistor tem Vgg = 0.7v em condugdo

e Vcg = 0.5v em saturagdo, e beta muito
alto (corrente de base pode
ser ignorada).
a) Obtenha Vs para k =3 [1.0].
b) Qual a faixa de valores possiveis
para k que evita corte e
saturagdo do transistor? [1.0]
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